
                                                                  

AMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS ———————— +
RAÇA FRANCISCO ORLANDO STOCCO,51 - CAIXAPOSTAL 18

P 13490- CORDEIRÓPOLIS- SP

À 93 SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DO 1º ANO LEGISLATIVO DA

GISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA NO DIA

“JUNHO DE 1989.

Aos seis de junho de mil novecentos e oitenta
(06.06.89(, as 20,00 horas, reuniu-se a Câmara Mentospadf

rdeiropolis, a fim de realizar a 98 Sessão Ordinária do 1º

Jegislativo da Legislatura do município de Cordeirópolis, re
Sessão foi presidida pelo vereador José Valter Mascarin e

stariada pelo vereador Isael José Felippe 1º Secretario, o /
por determinação do Sr. Presidente, procedeu a verificação/
Presença, constando a presença de todos vereadores a sabers
nio Carlos Pio Soares, Carlos Aparecido Barbosa, Geraldo Pe-

Haroldo de Jesus Menezes, Irio Alves, Ivair Cabrini, Em

Eos Felippe, José Fortunato Priminini, José Jorente, José Us

Mometti, José Valter Mascarin, Milton Antonio Vitte, Pascheal
ivaldo Zaros. Havendo número legal o Sr. Presidente deu por
ijado os trabalhos da presente Sessão determinando ao 19 Se-/
ario Isael José Felippe a Leitura davAta dos trabalhos Legis
vos da Sessão Anterior. Em seguida o Sr. Presidente instalou
rério destinado ao expediente. PROJETO DE LEI Nº 027/89-PMC-
5 DE JUNHO DE 1989. Dá nova redação ao Artigo 1º da Lei Muni
al nº 1502, de 30.11.1968 (Autoriza Aditamento ao Convênio /
'a Secretaria de Estado da promoção Social, para Término de ?
strução do Núcleo de Promoção Social, na Sede do Município de

deirópolis). PROJEIO DE LEI Nº 028/89-PMC- DE 05 DE JUNHO DE

e Dã nova redação ao Artigo 1º da Lei Municipal nº 1477 , de

4.88 (Redenomina vias públicas do Município, conforme especi
). PROJETO DE LEI Nº 029/89-PMC- DE 05.DE JUNHO DE 1989, Al-

a LEI MUNICIPAL Nº 1508, DE 04.01.89 (Estabelece Diretrizes
a Reorganização Administrativa e Dos Serviços Municipais ,»-

Orme especifica e dã outras providências. PROJETO DE LEI Nº

9-PMC- DE 05 DE JUNHO DE 1989. Desafeta de sua Destinação O

nária de “AREA INSTITUCIONAL" para "BEM PATRIMONIALM, anÁREA

DE! localizada no Distrito Industrial II de Cordeirópolis, e

Jutras Providências Conforme Especifica, OFICÍO Nº 053/89-PMC
DE MAIO DE 1989, Encaminha Veto Total Do Executivo Munici-

O Projeto De Lei nº 023/89-PMC- de 15.05.89 e ao seu Corre-
Autógrafo nº 1531, De 17.05.89 da Câmara Municipal de Cor-/

FOopolis.r As Comissões Técnicas da Casa" foi o despachos

continuaçgãgss:   
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DA 98 SeLeDe do dia 06,06.89- continuação ft1,02
, vereadores foram os seguintes: Requerimento nº 025/89, do

ereador Antonio Carlos Pio Soares, pedindo novamente ame Seu
| retirado olixo do Ginasio de Esporte e que o mesmo não se-
| queimado. Re uerimento nº 026/89, do vereador Paschoal Flo
ivaldo Zaros, pedindo melhoria com colocação de mais bancos/
melhoria de iluminação na praça fronteiriça ao Bar dos 3 Tô

os na Vila Bela Vistao Requerimento nº 027/89, do vereador Ê

rea! Ro pin Zaros, pondo eao Prefeito RUE de /

egador antonio Carlos Pio Soares, solicitando ao Exmos SrePre
egito Municipal providências necessárias junto a CESP S/A. pa
a que seja executada iluminação pública nos postes de rede /
e energia elétrica localizados em frente ao Cemitério do Baig

o do Cascalho, Indicação ne 058/89, do vereador Antonio Car=
os Pio Soares, solicitando que seja recapeada com urgência a

ua José Moreira, entre as ruas 13 de maio e Toledo Barros. 4

indica ão nº 059 EE» do vereador ABRI Carlos Pio Soares
jedindo para que não queime o lixo que É depositado no terre-
no que fica na Rodovia Cordeirópolis a Limeira. Indicação nº-
D60/89, do vereador Geraldo Peruchi, pedindo a construção de

um reservatório de água no Bairro do Cascalhos Indicação nº -
1/89,do vereador Geraldo Peruchi, pedindo ao Sr. Prefeito Í

2

nicipal, o policiamento preventivo no Bairro do Cascalho |,
incipalmente no período noturno. Indicação nº 062/89, do ve
ador Haroldo de jesus Menezes, no sentido de dotar as ambu-

lâncias com tubo de oxiGênio apropriado. Nada mais a tratar n

no expediente o Sr. Presidente deu a palavra livre ao ilustre
Br. FelixCarbajal autor do(relógio)digo Quadrante Solar em -/
frente ao Terminal Rodoviário de nossa Cidade e fêz um convi-
te para que prestigiasse a Palestra que se realizara' no proxi
mo dia no Cordeiro Clube, referente ao Tema "VALOR DO CONHECI

MENTO ASTRONÔMICO. Em seguida deu a palavra livre aos sISoVe=
Teadores, Com a palavra o vereador Paschoal Flotivaldo Zaros,

lou que ouviu atentamente a Leitura do Veto do Sre Prefeito
tocante do Projeto de Lei, em que se trata na mudança de ó

ário de trabalho dos funcionários. Com iniciativa dele ua
ente com o vereador José Jorente, entenderam que o horário

a das 12,00 as 18,00 horas, Disse que, nós não fizemos is
para agradar determinados funcionarios , entendiam que o ho

O das 11:30 as 12.0N hs. pouco viam ajudarosmunicipese/ ) 
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Espeito dos veiculos da prefeitura solicitando ao SrePrefeito
qicipal que todos os uniguivs fossem recolhidos no patio da -/
gfeitura na sexta feira após o expediente. E que os veiculos /
io ambulâncias, carro funebre e outros carros, caso do Esportes

fossem constado prestado conta da kilometragem e o motivo pe

o saiu da Cidade, que passe O nepa de infusmagões para Ei

foi feito pela portaria e que as ambulâncias e carro funebre
1 sabados e domingos também são anotadas, pois estão de plan-/
O, e perguntou ao vereador quais e mais veiculos que ele que=/

a que fossem verificados os mapas de saidas. O sr. vereador /
air Cabrini, disse que gostaria de verificar as saidas dos vei
los: Caravan Branca, carro do Prefeito e o Gol. Com a palavra,
vereador José Osmar Mometti, disse sobre a greve dos Professo=
es e o poblema que nosso município esta enfrentando com a para-
zação das aulas. Como o nosso Governador Orestes Quércia ainda
ão sensibilizou com a medida e com as manifestação dos reclamos
E modo geral, então Ble gostaria que o Legislativo através dos/
ereadores fizesse uma moção ao Excelentissimo Sr. Governador e

Executivo Municipal que se pronunciasse a respeito dando apoio
Os Professores. Não havendo mais vereadores que fizessem uso da

alavra e esgotada a matéria do Expediente, o Sr. Presidente ins
jalou imediatamente a Ordem do Dia com o seguinte: Discussão e /
Jeliberação do Prajeto PROJETO DE LEI Nº 027/69-PME- DE 05 DE -
JUNHO DE 1989, (Dá Nova Redação ao Artigo 1º Da Lei Municipal nº

02 de 30.11.1988 Cuisine Aditamento ao Convênio com a Secre-
ria de Estado da promoção Social, para Término de Construção /
Núcleo de promoção Social, na Sede do Município de Cordeiro-/

lis), O referido Projeto recebeu pareceres favoráveis de todas
nissões Técnicas da Casa, colocado em discussão nenhum vereador
manifestou, colocado em votação foi aprovado por unanimidades
CIO Nº 052/89-PMC- DE 31 DE MAIO DE 1989, Encaminha Veto Total
xecutivo Municipal ao Projeto de Lei nº 023/89-PMC- de 15.05

8 ao seu Correlato-Autográfo ne 1531, de 17.05.89 da Câmara /
Nieipal de Cordeirópolis. A Comissão deu parecer contrário ao /

no sentido de se permanecer a Emenda apresentada pelos ve-

 continua..cccs 
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dores Paschoal Florivaldo Zaros e José Jorente. Colocado em

ação foi rejeitado o Veto por unanimidade, Nada mais havendo

r. presidente encerrou os trabalhos da presente Sessão,agra-
do a todos e determinando a lavratura Ha PEsanê e ATA,para =Plresidente=

 


